

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



În 2010, Antibiotice lași vrea să-și consolideze o cifră de afaceri de peste 120 milioane euro

o pag. 7



NYMEX își caută cumpărător

o pag. 10



FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Fericirea nu este o răsplată, ci o consecință.

Robert G. Ingersoll



Administrația Străzilor București aloca peste 100 milioane de euro pentru refacerea sistemului rutier

o pag. 12



SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

ZIARUL BURSA ESTE

CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT să publice informații

ALERT

PAGINA 3 – PIAȚA DE CAPITAL:

- ✓ "Qvt Fund LP" a ieșit din acționariatul "Asirom"
- ✓ Licitația pentru activele "Tractorul" va fi pe 5 iulie
- ✓ BNR: Explozia tranzacțiilor a apropiat Bursa din Sibiu de cea poloneză în 2006

PAGINA 6 – CURIER B

- ✓ Dobânzile expun fragilitatea piețelor internaționale
- ✓ CSA a interzis temporar Astra să mai practice asigurarea RCA

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- ✓ Creșteri salariale la „Moldoplast” Iași
- ✓ Licitația pentru desemnarea lichidatorului Menarom Galați va avea loc în iulie 2007

PAGINA 8 – VITRINA FIRMELOR:

- ✓ "Andami" investește în producție și dezvoltări imobiliare
- ✓ ONT Carpați ar putea vinde și apoi cumpăra în leasing hotelul New Montana din Sinaia

PAGINA 9 – PIETEA DE MĂRFURI:

- ✓ Producătorii agricoli susțin că România va trebui să importe un milion de tone de grâu
- ✓ Târceanu vrea să interzică pescuitul industrial în Delta Dunării, din 2008
- ✓ Structura sistemului energetic nu va fi modificată

PAGINA 10 – LUMEA FINANCIARĂ:

- ✓ Bursele europene au încheiat săptămâna trecută cu creșteri importante
- ✓ China și-a majorat importurile de țiței

PAGINA 11 – AFACERI

- ✓ Sindicalistii cer modificarea legii privind pensiile private obligatorii
- ✓ Agenții economice români care importă bere din Bulgaria - în vizorul Gărzii Financiare
- ✓ Piața auto românească a crescut cu peste 23% în primele cinci luni

PAGINA 12 – BURSA CONSTRUCȚIILOR:

- ✓ Peste 20 milioane de euro prin ISPA, pentru asistență tehnică în domeniul căilor ferate

OPINII



Citiți, în pagina 2, "Inflația ca inginerie financiară", semnat de Dr. Constantin Cojocaru

EDITORIAL



fratricidă fără sorți de izbândă. Citiți, în pagina 2, "Cecitate politică", semnat de Cristian Pirvulescu

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (18.06.2007)

F.D.I. Europa Obligațiuni	33.738 RON
BCR Classic	16.74 RON
Fortuna Gold	14.13 RON
Orizont	14.38 RON
Tezaur	51.23 RON
Stabilo	7.2247 RON
Vanguard Protector	23.4587 RON
BT Maxim (15.06)	15.87 RON
BT Index (15.06)	10.19 RON
FON	58.8021 RON
Intercapital	8.41 RON
Napoca	0.9863 RON
Ominvest	13.42 RON
Active Dinamic	22.8688 RON
KD Maxim	17.6507 RON

CELE MAI MARI DOBÎNZI (%p.a.)

La vedere: Egnatia Bank	0,9%
1 lună: RIB, Finansbank, Libra Bank	7,25%
3 luni: Libra Bank	7,50%
6 luni: Libra Bank	7,75%
9 luni: Libra Bank	7,90%
12 luni: Libra Bank	8,00%

BNR: CURSUL OFICIAL (15.06.2007)

Euro	3.2395 RON
Dolar	2.4337 RON

RATA LUNARĂ A INFLEȚIEI mai 2007

	0,64%
--	-------

INDICELE OFICIAL AL BVB (15.06.2007)

BET: 8999,77	2,88%
BET-C: 6122,83	2,88%
BET-F: 72.753,37	0,62%
ROTX: 20.404,66	2,61%

CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (15.06.2007)

Dolar	2,42 RON
C - Edmond	2,42 RON
V - Edmond	2,46 RON
EURO	
C - Romania Exchange	3,23 RON
V - Edmond	3,25 RON



Vizită inopinată a baronesei Nicholson la Catedrala Sf. Iosif

• Domnia sa a vrut să vadă personal cum se construiește turnul de birouri cu 19 etaje lângă un monument istoric

Baroneasa Emma Nicholson a făcut o vizită inopinată, la finele săptămânii trecute, la Catedrala Sf. Iosif din Capitală. Domnia sa a vrut să vadă personal cum evoluează lucrările la clădirea de birouri cu 19 etaje de lângă catedrală, monument istoric de valoare, și a discutat cu monseniorul Robu.

Daniel Fenechiu, avocatul Arhiepiscopiei Romano-Catolice București, ne-a declarat: „A fost o surpriză pentru noi toți să o vedem aici, joi după-amiază. Emma Nicholson și-a petrecut mai bine de o oră în Catedrală și în curte,

a făcut multe poze și nu-i venea să creadă că situația este atât de gravă ca în imaginile prezentate de reprezentanții Arhiepiscopiei în Parlamentul European. Baroneasa Nicholson a sprijinit inițiativa Arhiepiscopiei la Bruxelles în toate cele trei vizite pe care oficialii bisericii romano-catolice le-au făcut la Parlamentul European”.

Disperată că autoritățile române nu îi acordă sprijin pentru conservarea și protejarea lăcașului de cult, conducerea Arhiepiscopiei s-a adresat structurilor europene. Scandalul construirii turnului de birouri cu 19 etaje

de lângă Catedrala Sf. Iosif se află acum în atenția Parlamentului European, care a și emis o declarație prin care Comisia Europeană să intervină pe lângă Guvernul României pentru rezolvarea situației.

Declarația dată de Parlamentul European a fost semnată de 65 de parlamentari, baroneasa Nicholson făcând parte dintre aceștia.

Arhiepiscopia Romano-Catolică vrea să strângă 393 de semnături pentru adoptarea declarației. Avocatul Fenechiu crede că Emma Nicholson va oferi Arhiepiscopiei un sprijin puternic în acest sens, mai ales că a văzut situația la fața

locului.

Procesul intentat de Arhiepiscopia Romano-Catolică împotriva tuturor instituțiilor statului implicate în procesul de autorizare a clădirii de 19 etaje trenează de mai bine de un an. Biserica Romano-Catolică cere suspendarea autorizației de construcție și stoparea lucrărilor de execuție. Dosarul nu a avut niciun termen până în prezent, prima înfățișare urmând să aibă loc pe 26 iunie. Între timp, dosarul respectiv a fost trimis de două ori, la Constanța și Craiova.

Alina Toma

BURSELE DE VALORI

Rivalitatea dintre București și Sibiu a intrat într-o nouă fază

Rivalitatea dintre cele două burse românești — cea de la București și cea de la Sibiu — a depășit faza declarațiilor despre proiectele de viitor și a intrat în cea a șicanărilor practice.

Președintele Bursei din Sibiu îl acuză pe președintele Asociației Brokerilor, domnul Dan Paul, că sabotează activitatea bursei sibieni.

Domnul Ancuța ne-a declarat: „De teamă să nu lansăm rapid piața spot, președintele Asociației Brokerilor, domnul Dan Paul, ne șicanează cu tot felul de procese, nu știe cum

să ne mai oprească ascensiunea, un exemplu fiind dorința domniei sale de retragere de către CNVM a autorizației Casei de Compensație”.

Reamintim că domnul Dan Paul a declarat, într-o emisiune televizată cu două săptămâni în urmă, că, prin sentința instanței judecătorești, a anulat majorarea de capital a Casei Române de Compensație, majorare care răspunde exigenței de autorizare CNVM, cu termen limită în luna septembrie.

În ocazie, domnul Dan Paul i-a sfătuit pe eventualii investitori

în acțiunile Bursei sibieni să manifeste prudență și a afirmat că operațiunile Casei de Compensație de la Sibiu vor trebui executate la București.

Președintele Bursei de la Sibiu a intervenit în cursul aceleiași emisiuni susținând că Dan Paul afirmă falsul.

În realitate, amândoi au exagerat. Pentru că Dan Paul nu a afirmat falsul, ci, realmente, a obținut anularea confirmării AGA a majorării de capital.

Ancuța Stanciu

(continuare în pagina 2)

Editorul "Financial Times", interesat de deținătorul "Wall Street Journal"

Trustul britanic "Pearson", care editează cotidianul economic "Financial Times" (FT), ar putea înainta o ofertă pentru preluarea "Dow Jones & Co.", grup ce editează celebra publicație americană "Wall Street Journal", informează chiar "Wall Street Journal" (WSJ). Amintim că "News" Corp, compania deținută de Rupert Murdoch, a lansat, recent, o ofertă de 5 miliarde de dolari pentru "Dow Jones".

"Pearson" caută parteneri pentru eventuala lansare a ofertei, notează WSJ, citând surse apropiate situației.

Potrivit acestora, posibili parteneri ai "Pearson", compa-

nie care are o valoare de piață de 7 miliarde de lire sterline (13,9 miliarde de dolari), sunt "Hearst" Corp. și "General Electric" Co.

Purtătorul de cuvânt al "Pearson", Luke Swanson, a refuzat să facă vreun comentariu pe marginea informațiilor din WSJ. Andrea Grinbaum, purtător de cuvânt al "Dow Jones", a declarat că nu deține nicio informație din care să rezulte cele publicate de WSJ.

Nici reprezentanții posibilor parteneri ai "Pearson" nu au dorit să facă vreun comentariu pe marginea zvonurilor.

Dacă "Pearson" va prelua "Dow Jones", publicațiile "Fi-

nanțial Times" și "Wall Street Journal" ar intra sub umbrela aceluiași grup, la fel și revistele "Dow Jones Newswires" și "Barron's".

"Combinăția FT-WSJ ar fi una bună", declară Hal Vogel, analist media, adăugând însă că trustului "Pearson" nu-i va fi ușor să obțină bani de la parteneri pentru această tranzacție.

În urma celor publicate de WSJ, acțiunile "Dow Jones" au urcat, vineri, cu 1,9% la New York Stock Exchange, înregistrând un curs de 59,01 dolari.

Alina Vasiescu

Despăgubirile în numerar de la Fondul Proprietatea vor fi acordate în doi ani

• Ordonanța de modificare a legislației Fondului va fi aprobată până la sfârșitul lunii iunie



Alexandru Păunescu, președintele Fondului Proprietatea, ne-a transmis la redacție următoarele precizări: "Numărul persoanelor particulare care au primit certificatul de acționar la Fondul Proprietatea, până la data de 1 iunie 2007 este de 2.342. Valoarea despăgubirilor ce revin acestor persoane reprezintă 3,25% din valoarea capitalului social al Fondului. Restul de 96,75% aparține deocamdată statului român prin Ministerul Economiei și Finanțelor, acționarul majoritar al Fondului."

Problemele Fondului Proprietatea erau mai ușor de rezolvat anul trecut, când aveam un suport mai mare în Parlament", a declarat ministrul Economiei și Finanțelor, Varujan Vosganian. Despăgubirile în numerar ale foștilor proprietari se vor accorda în doi ani din momentul în care Fondul va deveni operațional, pentru că efortul bugetar este prea mare pentru a fi suportat într-un singur exercițiu bugetar, susține domnul Vosganian.

Despăgubirea maximă în numerar va fi de 500.000 lei. Astfel, ministrul Economiei infirmă zvonurile că despăgubirile în numerar vor fi acordate eşalonat, pe o perioadă de cinci ani, câte 100.000 de lei anual. Deși a declarat că termenul maxim de plată în numerar al despăgubirilor pentru proprietățile confiscate abuziv de regimul comunist va fi de maxim doi ani, Varujan Vosganian a ținut să atragă atenția că acest lucru depinde într-o mare măsură de numărul celor ce vor opta pentru acest tip de despăgubire.

În cursul acestei săptămâni, proiectul ordonanței de urgență de modificare a legislației Fondului Proprietatea se va afla pe masa Guvernului. Mai mult, ministrul Vosganian a declarat că Guvernul va aproba această ordonanță până la sfârșitul lunii iunie.

Tarciziu Tancău